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Tisztelt Államtitkár Úr!  

A különböző médiumokban a kérdésemre megfogalmazott értelmű 

híradások láttak mostanában napvilágot. Az említett javaslat állítólag 

megteremti a beteg-együttműködés jogszabályi fogalmát is, amellyel akár 

egy miniszteri rendeletben meghatározott gyógyszer alkalmazása esetén a 

beteg életmódjától, illetve gyógyszerszedési hajlandóságától is függhet 

majd a gyógyszerár-támogatás mértéke. 

További kérdésem: milyen szakmai elvek, szabályok és főleg 

gyakorlat alapján kívánják korlátozni a betegek hozzáférési jogát a 

gyógyszerek ártámogatásához, tovább drágítani számukra a 

gyógyszereiket? Talán be kívánják kamerázni a betegek életterét, 

figyeltetve, hogy mikor milyen gyógyszereket vesznek be? Vagy esetleg 

hasonló céllal Gestapo-jellegű kommandókkal lepik meg majd a 

betegeket, és átvizsgáltatják a gyomor-, bélrendszerüket a gyógyszer 

után kutatva? Nahát! 

Ezen túlmenően számtalan olyan betegség van, ahol a 

gyógyszerszedési utasítások szigorú betartása mellett is bekövetkezhet a 

betegség súlyosbodása. Például: kit fognak megbüntetni, ha egy időjárási 

frontra érzékeny, magas vérnyomás betegségben szenvedő beteg 

vérnyomása egy markáns időjárási front hatására kiugrik, akár súlyos 

szövődményekkel kísérve? Elveszik tőle majd a gyógyszerár-támogatást? 



Kit fognak megbüntetni, ha egy hasonló beteg, meghallva azt, hogy az a 

kórház, ahova eddig járt, ahol gyógyították, az egészségügy önök általi 

megmentési programja - brr! - részeként szociális intézménnyé alakul, ő 

pedig mehet ezután betegségével ahova akar és tud, aztán ettől a 

pszichés terheléstől hasonló vérnyomáskiugrás áldozata lesz?  

Szó szerint folytatom - most már nem kell az elnök úrra nézni. 

Aztán: milyen módon akarják az orvoskollégák kezével verni a csalánt, 

kötelezni őket arra, hogy beárulják önöknek azt a szerencsétlen 

betegüket, aki esetleg anyagi gondjai miatt aktuálisan nem tudta kiváltani 

gyógyszerét? Milyen jogszabályi formátumot kívánnak adni a fenti 

elképzeléseiknek, mivel alapvető betegjogok korlátozásáról van vagy 

lenne szó, nevezetesen, a tb-támogatáshoz való hozzáférésről? Miniszteri 

rendelet? Kormányrendelet? Törvénymódosítás? Alkotmánymódosítás? 

Esetleg államtitkári mellébeszélés, ha sorra kerül? 

Persze, azt itt mindannyian tudjuk, hogy mindezzel az a céljuk, hogy 

jövőre 83 milliárd forintot kivegyenek a gyógyszerkasszából, és ezzel 

együtt egy halom pénzt a betegek zsebéből is. Hát, nagyon remélem, 

hogy nem így lesz. 


